

Отзыв о работе воспитателя Шихрановой Надежды Александровны МАДОУ № 56

Мы, семья Штыковых, хотим выразить благодарность воспитателю детского сада №56 “Солнечная планета” – Шихрановой Надежде Александровне.

Наш сын вот уже год как ходит в этот сад, а начинали мы очень тяжело: малыш привык только к нам, с посторонними вообще не хотел идти на контакт. Исключительно благодаря чуткому отношению, заботе, внимательности и профессиональному подходу мы пережили этот период! Спустя год наш сын стал более дружелюбным, общительным и коммуникабельным ребенком. Идя в сад, он знает, что там его встретит любимый воспитатель, с которым легко, интересно и можно поделиться секретом.

Воспитательный процесс организован таким образом, что учитываются все мелочи повседневной жизни в социуме, в семье и коллективе. В группе царит комфортная теплая атмосфера благодаря пониманию и равноправию. Лично нас больше всего поражает спокойный и тихий тембр голоса, с каким Надежда Александровна общается с детьми в любой ситуации, даже когда все шумят, и кажется, что тут ничего не поможет, но нет, малыши успокаиваются и начинают слушаться. Наши дети учатся дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать, ценить прекрасное, быть честными, добрыми, заботливыми...

В течение года детишки участвуют в различных мероприятиях, где выступают с показательными номерами. Наши малыши гордятся своими достижениями, рассказывают дома стихотворения, показывают свои ручные работы. Шаг за шагом под чутким руководством наших воспитателей, дети познают окружающий мир, радость дружбы, личные возможности. В группе всегда чистота, порядок и уют, дети сыты и довольны. Мы полностью доверяем нашему любимому воспитателю Надежде Александровне, ведь оставляя ребенка практически на весь день, очень важно знать, что он находится в надежных руках. Нам очень повезло, и мы благодарны Надежде Александровне!

Семья Штыковых